

# 10月29日至11月6日 市区10个路段分时分段管控

运城晚报讯(记者 樊朋展 见习记者 张蕊彤)10月28日,盐湖交警大队发布公告,2023运城盐湖马拉松赛事将于11月5日举办,为保障赛事安全、顺利进行,赛事期间,将对盐湖区部分道路分时分段采取交通管制措施。

## 赛事路线

(一)全程马拉松:运城博物馆(起点)-魏风街-学苑路-禹都东街-禹西路-铺安街-韩信路-河东东街-安邑西路-安邑路-红旗东街-学苑路-滨湖大道东延伸线(折返)-跨湖大道-南山新境市民广场(折返)-跨湖大道-滨湖大道西延伸线(折返)-学苑路-魏风街-运城博物馆(终点)。

(二)半程马拉松:运城博物馆(起点)-魏风街-学苑路-禹都东街-禹西路-铺安街-韩信路-河东东街-安邑西路-安邑路-红旗东街-学苑路-滨湖大道东延伸线(折返)-学苑路-魏风街-运城博物馆(终点)。

(三)迷你跑/家庭跑:运城博物馆(起点)-魏风街-学苑路-禹都东街-禹西路-铺安街-韩信路-河东东街-运城市体育馆(终点)。

## 管控路段

赛事期间,除持有2023运城盐湖马拉松比赛专用证件的车辆和人员外,其他机动车、非机动车、行人禁止在赛道内通行:

(一)10月29日8时至11月6日12时,因赛事拱门、主舞台等场地需进行搭建/拆除工作,将占用魏风街与禹西路交叉口至魏风街与周西路交叉口之间魏风街路段机动车道,禁止机动车停放和通行。

(二)11月5日7时至11月5日9时20分,学苑路(魏风街至禹都东街)路段、禹都东街(学苑路至禹西路)、禹西路(禹都东街至铺安街)路段,实行交通管制。

(三)11月5日7时至11月5日9时



50分,铺安街(禹西路至韩信路)路段、韩信路(铺安街至河东东街)路段、河东东街(周西路至安邑西路)路段,实行交通管制。

(四)11月5日7时至11月5日10

时20分,安邑西路(河东东街至安邑路)路段、安邑路(安邑西路至红旗街)路段,实行交通管制。

(五)11月5日7时至11月5日11时10分,红旗东街(安邑路至学苑路)路

段,实行交通管制。

(六)11月5日7时至11月5日14时50分,学苑路(红旗东街与滨湖大道)路段,实行交通管制。

(七)11月5日7时至11月5日12时,滨湖大道(学苑路至滨湖大道东延伸线折返点)路段,实行交通管制。

(八)11月5日7时至11月5日14时50分,滨湖大道(学苑路至跨湖大道)路段,实行交通管制。

(九)11月5日7时至11月5日14时50分,跨湖大道(滨湖大道至南山新境市民广场折返点),实行交通管制。

(十)11月5日7时至11月5日14时30分,滨湖大道(跨湖大道至滨湖大道西延伸线折返点),实行交通管制。

11月5日7时起,赛道全段(含机动车道、非机动车道、人行道)禁止停放各类机动车、非机动车,禁止堆放各类物品。比赛开始至结束,赛事路线涉及路段除持有2023运城盐湖马拉松比赛专用证件的车辆和人员外,禁止一切车辆和行人通行。

## 交通出行提示

(一)交通管制期间,行经比赛沿线各交叉路口的车辆和行人,须服从交警和工作人员指挥,不得随意进入比赛道路,禁止尾随运动员;遇有赛事专用车辆和运动员通过时,禁止横穿。比赛沿线单位和广大群众请提前做好绕行路线,以免影响出行。

(二)因赛事起、终点区域停车资源有限,且交通管制期间无赛事通行证车辆无法进入管制区域,参赛选手及其他相关工作人员请根据交通管制时间提前选择公共交通方式前往。

(三)交通管制路段恢复社会交通时间由公安机关交通管理部门根据比赛情况适时进行调整。望广大驾驶人及交通参与者积极支持配合,提前规划好出行路线,因交通管制给广大群众带来的不便,敬请谅解。

## 文艺汇演进临猗 唱响交通“安全曲”

10月25日,由山西省公安厅交管局指导、运城市公安局交警支队主办的“美丽乡村行”交通安全文艺汇演,来到第十二届山西临猗果品文化节活动现场,为当地的老百姓和游客送上一场精彩纷呈的交通安全大餐。

### “汇演+互动” 唱响平安曲

“咚咚咚……”下午3时许,伴随着一阵欢快的锣鼓声响起,锣鼓说唱《交通知识大宣传》拉开了此次活动的序幕,现场气氛迅速被点燃,观众席不时传来阵阵掌声。

紧接着,快板《“一盔一带”保平安》以风趣幽默的语言,将传统文化与交通安全知识宣传相融合,宣传“一盔一带”、农用车违法载人等交通安全基本常识及安全出行的注意事项,用快板的形式唱响交通安全歌,台下观众时而哈哈大笑,时而陷入沉思。“最美的速度最文明,最美的出行一路顺风……”舞蹈《最美出行》展现了交警忠于职守、勇于担当的精神风貌。

宣讲活动中,民警结合秋季交通安全特点,现场向观众讲解交通安全知识,并通过抽取盲盒、回答问题等方式,与观众进行互动。

文艺演出期间,民警还在现场摆放了有关交通事故警示案例、农村交通安全等宣传展板,以案释法,用通俗易懂的语言向群众讲解无证驾驶、酒后驾驶、超员超速、三轮

车违法载人、不佩戴安全头盔等交通违法行为的危害。

“今天来逛果品文化节,没想到还看了场交通文艺演出,让我更加体会到交通安全的重要。”现场参与互动的王大哥说。

### 走进银杏林 护好秋收路

在临猗县三管镇银杏林内,金黄的银杏叶在阳光的映衬下格外耀眼。一排排银杏树旁,栽植着各色品种的菊花和粉黛草,浓浓的秋韵吸引了许多游客前来观赏打卡。

交通安全宣讲队走进银杏林内进行交通安全宣讲,通过发放“一盔一带”交通安全宣传资料,对游客开展交通安全宣传教育。正在拍照的游客们也纷纷放下手中的相机,接过民警送上的宣传单。

此外,宣讲活动还结合秋收时节特点,组织宣传民警“进村入户”,以驾驶农用车、务农的农户等为重点群体,向他们宣讲交通安全和交通安全知识。

“‘美丽乡村行’步履不止,我们将持续推动道路交通安全知识与地域文化特色相融合,创作更多群众喜闻乐见的交通安全宣传文艺作品,拓宽宣传渠道,不断提升广大交通参与者的安全意识、文明意识、法治意识,化解道路交通安全风险,有效预防和减少道路交通事故。”市公安局交警支队相关负责人说。

记者 樊朋展 见习记者 张蕊彤



▲通过游戏互动向群众普及交通安全常识

▲通过宣传展板讲解“一盔一带”